Arbeitsblatt - Das Holz der Lirche ~ + ("

Aufgabe 1

Welche Eigenschaften und Besonderheiten hat die Larche? Verbinde
die Worter mit den richtigen Bildern, indem du die Pfade nachfahrst! Achtung: Zwei der
Eigenschaften sind falsch und fiihren ins Nichts!
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Ist nicht fiir
drauBlen geeignet Ist ein Laubbaum
Quillt und schwindet Lasst sich gut
nur wenig weiterverarbeiten
Ist schwer und hart und Verliert im Winter
Ist ein Nadelbaum deswegen besonders robust die Nadeln
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Aufgabe 2
Wir haben gelernt, dass Larchenholz vor allem im Auenbereich verwendet wird.

Stell dir vor, wir bauen ein Hochbeet. Was muss alles gemacht werden, damit am Ende ein fertiges
Hochbeet entsteht? Bringe die einzelnen Schritte in die richtige Reihenfolge. Schreibe dazu die Zahlen von
1 bis 6 in die leeren Kastchen!

Die fertigen Bretter werden in eine Tischlerei gebracht.

Der Baum wird gefallt.

In der Tischlerei wird aus den Brettern ein Hochbeet hergestellt.

Ein Baum wachst im Wald.

Die Baumstamme werden mit dem Laster in das Sagewerk gebracht.

Im Sdgewerk werden aus den Baumstdmmen Bretter geschnitten.
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